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. 1
(10 نمره)

پاسخ :

. 2
(10 نمره)



2

برای جای خالی مقابل علامت مناسب را انتخاب کنید.

پاسخ :

. 3
(10 نمره)
عدد ( سی و نه ) به رقم برابر با کدام گزینه است؟

پاسخ :

سی و نه = 39



3

. 4
(10 نمره)
سعید 18 سیب داشت. او 9 سیب را در داخل ظرف گذاشت.حالا او چند سیب دارد؟

پاسخ :

18 - 9 = 9

سعید 9 سیب دارد.

. 5
(10 نمره)

نام شکل زر چیست؟

پاسخ :

مستطل

. 6
(10 نمره)



4

در جاهای خالی چه عددی قرار ی گرد؟

پاسخ :

. 7
(10 نمره)
کای 28 صفحه دارد. مریم 15 صفحه از ان کاب را خوانده است. چند صفحه باقی مانده است؟

پاسخ :
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. 8
(10 نمره)
علامت مناسب برای عبارت مقابل را انتخاب کنید.

پاسخ :

. 9
(10 نمره)



6

حاصل عبارت مقابل چند ی شود؟

پاسخ :

. 10
(10 نمره)

حاصل عبارت مقابل کدام است؟

پاسخ :


